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ATA DA 177ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA COPEL 

GERAÇÃO E TRANSMISSÃO S.A., REALIZADA EM 11.08.2021. ------------------------------------------ 

No dia onze de agosto de dois mil e vinte e um, na sede da Companhia, na Rua José Izidoro 

Biazetto, 158, bloco A, Curitiba - PR, reuniram-se os membros do Conselho de Administração da 

Copel Geração e Transmissão S.A. - Copel GeT que ao final assinam, após terem sido 

dispensadas todas as formalidades de convocação. Na sequência, o Sr. Presidente cumprimentou 

a todos e convidou a mim, Amilton Paulo de Oliveira, para secretariar a reunião e ficar 

responsável pela assinatura da versão a ser encaminhada à Junta Comercial do Paraná. A seguir, 

apresentou o assunto constante na convocação desta reunião: 1. Revisão das Demonstrações 

Financeiras Intermediárias referentes ao 2º trimestre/2021; e 2. Reporte das Atividades do 

Subcomitê de Sustentabilidade. Sobre o item 1. Revisão das Demonstrações Financeiras 

Intermediárias referentes ao 2º trimestre/2021, o Conselho de Administração, após: a) 

receber e analisar as versões finais das Demonstrações Financeiras Intermediárias relativas ao 2º 

Trimestre de 2021; b) receber informações da Diretoria de Finanças e de Relações com 

Investidores de que não foram realizadas alterações significativas sobre o tema desde sua 

apresentação preliminar, na reunião de 05.08.2021; c) apreciar o Relatório de Revisão da 

Auditoria Independente, Deloitte Touche Tohmatsu Auditores Independentes, a ser emitido sem 

ressalvas, no qual afirmam que não têm conhecimento de nenhum fato que os leve a acreditar 

que as informações financeiras intermediárias, individuais e consolidadas, incluídas nas 

informações trimestrais - 2º trimestre de 2021 da Copel GeT, não tenham sido elaboradas, em 

todos os aspectos relevantes, de acordo com o pronunciamento técnico CPC 21 (R1) e a norma 

internacional IAS 34 aplicáveis à elaboração das Informações Trimestrais - ITR, e apresentadas 

de forma condizente com as normas expedidas pela CVM; d) receber o posicionamento favorável 

da Diretoria Executiva da Copel GeT, manifestado em sua 442ª Reunião, de 10.08.2021; e e) 

receber o posicionamento favorável do Comitê de Auditoria Estatutário, manifestado em reunião 

realizada nesta data, conforme registros contidos na Ata da 243ª Reunião, de que não tiveram 

conhecimento de nenhum fato ou evidência que não esteja refletido nas referidas Demonstrações 

Financeiras Intermediárias relativas ao 2º trimestre de 2021 e que elas estavam em condições de 

ser encaminhadas à deliberação deste Colegiado, aprovou, por unanimidade, as 

Demonstrações Financeiras Intermediárias relativas ao 2º trimestre de 2021 da Copel GeT, 

as quais devem ser encaminhadas ao Conselho Fiscal para manifestação e, 

posteriormente, à Comissão de Valores Mobiliários - CVM para arquivamento nos termos 

das normativas vigentes, quando necessário. Sobre o item 2. Reporte das Atividades do 

Subcomitê de Sustentabilidade, a Coordenação do Subcomitê de Sustentabilidade da GeT, 

apresentou o reporte das atividades realizadas por aquele Subcomitê, com as principais ações, os 

marcos do Índice de Sustentabilidade Empresarial - ISE e as atividades em andamento, com 

vistas à melhoria do desempenho da Copel GeT em sustentabilidade. O Conselho de 

Administração agradeceu as informações prestadas e determinou que reportes periódicos 

sobre o assunto sejam trazidos a este Colegiado. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi 

encerrada. -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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